
Раздвижная система Schüco ASS 43, 
масштаб 1:2
Schüco sliding system ASS 43,
scale 1:2

Раздвижные системы Schüco ASS 43 
и ASS 48 – это высококачественные 
теплоизолированные системы с 
гибкими возможностями установки. 
Рамы можно комбинировать с 
различными типами створок. 
Наличие вариантов с 1-, 2- и 3-мя 
направляющими, а также возможность 
установки стекла толщиной до 26 мм 
(система ASS 43) и до 32 мм (система 
ASS 48) обеспечивают разнообразие 
дизайнерских решений.

The Schüco ASS 43 and ASS 48 sliding
doors are thermally insulated sliding
systems with a high degree of fl exibility.
The outer frames can be combined with 
different vent types. Available in single, 
double and triple versions and with glazing 
thicknesses up to 26 mm for ASS 43 and 
up to 32 mm for ASS 48, this system  
provides individual design freedom.

Алюминиевые раздвижные системы
Aluminium sliding systems

Schüco ASS 43 / ASS 48



Schüco International KG
www.schueco.com

Schüco ASS 43 / ASS 48

Преимущества продукта Product benefits

 ■ Гидроизоляция до класса 8A согласно 
DIN EN 12208

 ■ Звукоизоляция согласно DIN EN ISO 140-3 и 
DIN EN ISO 717-1, Rw ≤ 38 дБ (в зависимости от 
системного решения)

 ■ Толщина стекла до 26 мм (система ASS 43) и до  
32 мм (система ASS 48)

 ■ Варианты створок 43 мм и 48 мм в сочетании  
с одной и той же рамой

 ■ Watertightness up to class 8A in accordance 
with DIN EN 12208

 ■ Sound insulation in accordance with  
DIN EN ISO 140-3 and DIN EN ISO 717-1, Rw ≤ 38 dB 
(depending on the design)

 ■ Glazing thickness up to 26 mm for ASS 43 and up to  
32 mm for ASS 48

 ■ 43 mm and 48 mm vent types with identical  
outer frame

Преимущества при переработке Fabrication benefits

 ■ Простой монтаж блокираторов с помощью 
предварительно установленных сухарей; 
сверление отверстий не требуется

 ■ Раскрой створок под прямым углом или под 
углом 45 градусов 

 ■ Высокая степень гибкости в объектном 
строительстве благодаря собственной скатке 
профилей

 ■ Единая система фурнитуры для всех 
вариантов створок

 ■ Locking points are easy to install using pre-mounted 
locking cams, no drilling necessary

 ■ Square-cut or mitre-cut vent frame
 ■ Greater flexibility due to option for customer to roll  

profiles together
 ■ A single fittings system for all vent types

Алюминиевые раздвижные системы
Aluminium sliding systems

Schüco ASS 43 / ASS 48

Раздвижная система Schüco ASS 48
Schüco sliding system ASS 48
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Технические данные  Technical data Значение  Value

Теплоизоляция  Thermal insulation Uw от 1,8 Вт/(м2K)  Uw from 1,8 W/(m2K)

Монтажная глубина створки  Basic depth of vent frame 43 мм

Размеры створки (ШxВ)  Vent size (WxH) макс. 2.500 x 2.600 мм

Вес створки  Vent weight 230 кг

Класс взломоустойчивости  Security class RC2 (WK2)

Число направляющих  Number of tracks 1 – 3


